

---

## **В Хабаровске проводится проверка по факту публикации в СМИ сведений о ДТП с участием трамвая**

В соцмедиа 14 января 2023 года размещена публикация о дорожно-транспортном происшествии на остановке в районе улицы Волочаевская города Хабаровска. Травмой начал движение, в то время как проходивший вблизи рельс ребенок поскользнулся, и упал рядом с ним.

Следственным отделом по Индустриальному району г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО инициирована процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По информации следствия, ребенок получил ушиб, ему оказана квалифицированная медицинская помощь, он проходит лечение дома.

В ходе проверки будет дана всесторонняя оценка действиям должностных лиц, ответственных за очистку остановки от снега и наледи. Кроме того, будет дана правовая оценка соответствия остановки требуемым нормативам.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1852969>